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Tisztelt ferencvárosi olvasók!

  Az ünnepek közeledtével ismét fénydíszbe öltöznek Budapest utcái, köztük a Ferenc 
körút is. A „hivatalos” ünnepi kivilágítás mellett évről évre egyre több otthon ablakában 
is megjelennek az apró izzókból álló fényfüzérek, amelyek nem csupán a lakásoknak 
kölcsönöznek ünnepi hangulatot, hanem az utcák, épületek is szebbé, hangulatosabbá 
válnak az ünnepeket várva.
  December elején kerülnek ki az ajtókra az ádventi koszorúk, az ablakokba a „falmászó” 
mikulások, és sok további dísz is, amelyek amellett, hogy nap, mint nap emlékeztetnek az 
ünnepek közeledtére, az egész éves rohanás, a megfeszített munka és a rengeteg stressz 
után pihentető hatással vannak testre és lélekre egyaránt, előrevetítik az évvégi nyugalom, 
a békesség és boldogság időszakát.
  Ne sajnáljuk tehát a fáradtságot, hogy otthonunkat hangulatosabbá varázsoljuk, hiszen 
ezzel nem csak magunknak okozunk örömet, hanem utcán járó embertársainknak is, 
amikor az őszi-téli korai sötétedés után hazafelé tartanak, hogy ők is kivilágítsák ablakukat, 
így téve mások napjait is kellemesebbé.
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ZENE - ISKOLA

  Karácsony táján a zene szerepe mindennapi életünkben felértékelődik. Bárhová megyünk, 
mindenütt zene szól. A Ferencvárosi Ádám Jenő Zeneiskola és Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény decemberben több zenei programmal is várja zeneszerető közönségét, különböző 
helyszíneken. Az iskola részletes zenei programja a Ferencvárosi Kurír honapján olvasható 
(www.PhotoSG.hu/kurir).

Húszéves az FMK

  A Ferencvárosi Művelődési Központ november 24-én ünnepelte huszadik születésnapját. 
Az egykori József Attila Úttörőház születésnapi rendezvényén Zubornyák Zoltán, az FMK 
igazgatójának köszöntője után dr. Gegesy Ferenc polgármester ecsetelte az elmúlt két 
évtizedben a ház életében végbement változásokat, az át- és visszaalakulásokat, amelyek 
eredménye, hogy az FMK mára a ferencvárosi kulturális események fő központjává és 
szervezőjévé vált. Az ünnepi alkalomra a központban otthonra lelt kulturális műhelyek 
állítottak össze színvonalas műsort, amelyben a Garabonciás Együttes táncosai, a 
Musicalvarázs csoport fiatal művészei, a MP3 Trió, akik Máté Péter zenei hagyatékának 
ápolását tűzték ki célul, és amelynek tagja, Demeter György a szintén az FMK-ban működő 
Musicalitas vezetője is, valamint a házban működő akrobatikus rock and roll klub fiatal 
táncosai és a Szivárvány Színiiskola növendékei léptek fel.

Határozatlan időre bezár a MUSEION No. I.

  December 11-ig látható a Probstner János alapította kecskeméti Nemzetközi Kerámia 
Stúdió Üllői út 3. szám alatti galériájában az év utolsó kiállítása, amely után a ferencvárosi 
önkormányzat által is támogatott kiállítóhely bizonytalan időre bezár. Új tárlat rendezése akkor 
válik lehetővé, ha a kecskeméti művészeti műhely megkapja költségterve jóváhagyását, a 
stúdiót fenntartó Bács-Kiskun megyei önkormányzattól.
  A MUSEION No. 1. idén 14 kiállítást mutatott be, amelyek közül a legutolsót Penovác 
Endre festőművész jegyzi. A Mediterráneum kombinált technikával készült képein az Adriáról 
származó homoké, kavicsoké és kagylóké a főszerep. A belőlük kialakuló motívumok a 
virágzó természet, az ég és a tenger végtelen hullámainak élményét idézik fel.

Dr. Gegesy Ferenc polgármester: Polgármesteri fogadóóra minden hónap 
utolsó szerda, 12-16 óra. Bejelentkezés az előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán. Polgármesteri Hivatal I/22.
Bánsághi Tamás alpolgármester 9. vk. (MSZP): Alpolgármesteri 
fogadóóra: minden hónap első csütörtök, 12-14 óra. Bejelentkezni előző 
hónap utolsó munkanapján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. Polgármesteri 
Hivatal I. emelet 20-ban (alpolgármesteri iroda). Képviselői fogadóóra: min-
den hónap első csütörtök, 17-19 óra. MSZOSZ irodában: 1095 Budapest, 
Mester u. 59. Bejelentkezés nem szükséges.
Hardi Róbert alpolgármester (SZDSZ): Alpolgármesteri fogadóóra minden 
hónap utolsó szerda, 12-14 óra. Bejelentkezni előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. 215-1077/211, 212-es mellék. Pol-
gármesteri Hivatal II. em. 38.
Pál Tibor alpolgármester 13. vk. (MSZP): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra minden hónap második péntek, 16 órától. Alpolgármesteri 
fogadóóra minden hónap első csütörtök, 12-14 óra. Bejelentkezni előző 
hónap utolsó munkanapján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. József Attila-
lakótelepi Közösségi Ház (Toronyház u. 3/b).
Dr. Bácskai János alpolgármester 5. vk (Fidesz): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra: minden hónap első és harmadik csütörtök, 16-18.00 óra, Fidesz 
iroda (IX. ker. Lónyay u.48.). Alpolgármesteri fogadóóra: minden hónap első 
csütörtök, 14-16 óra, Polgármesteri Hivatal, I. em. 28.  Bejelentkezni tele-
fonon vagy e-mailen lehet: 215-1077/222 mellék, cselenyi@ferencvaros.hu
Balla Ágnes (Fidesz): Előzetes megbeszélés alapján, (20) 669-3810, balla.
agnes@freemail.hu. Lónyay u. 48.
Bézsenyi Ákos (MSZP): Minden hónap második csütörtök, 18-19 óra, 
Lónyay u. 22. MSZP helyiség (Mátyás u. sarok).
Bodó Márton (Fidesz): Személyes megbeszélés alapján. (20) 523-9503
Dr. Cziráki Szabina (MSZP 2009. 06.24-től független): Előzetes telefonos 
egyeztetés alapján. (20) 663-0507.
Emődy Zsolt (SZDSZ): Előzetes bejelentkezés alapján. (20) 966-0345, e-
mail: emodyzs@gmail.com.
Hadzijaniszné Törőcsik Judit 7. vk. (MSZP): Minden hónap második 
kedd, 16-18 óra, Telepy utcai általános iskola.

Hidasi Gábor 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 9-11 óra, 
vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 280-7195, (70) 946-1011. 
Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hidasi Gyula 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 10-12 óra, vagy 
előzetes bejelentkezés alapján. 280-7195. Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati 
iroda.
Hubert Béláné (SZDSZ): Bejelentkezés alapján bármikor: 247-1052
Intzoglu István 14.vk. (MSZP): Minden hónap második hétfője, 16-18 óra. 
Rönk-iroda, Toronyház u. 3/b.
Jelinek Benjámin Gábor 2. vk. (Fidesz): Személyes kapcsolatfelvétel: (70) 
518-3756
Kammermann Csaba (Fidesz): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
(20) 499-9569
Kandolka László 1. vk. (Fidesz): Minden páros hét kedd, 16-20 óra, 
Lónyay u. 48.
Martos Dániel 4. vk. (Fidesz): Minden hónap második szerda, 17-19 óra, 
Lónyay u. 48.
Mezey István (Fidesz): Minden hónap második kedd, 17-19 óra, Lónyay 
u. 48.
Ruzsics Milán 6. vk. (MSZP-SZDSZ, 2009. 06.24-től független): Előzetes 
bejelentkezés alapján bármikor: 215-4278
Sajó Ákos 11. vk. (Fidesz-Vállalkozók Pártja): Minden hónap első szerda, 
15-17 óra, vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor: (20) 975-8262. 
Aszódi úti önkormányzati iroda.
Szilassy Gábor Cézár (MDF): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 
217-4788
Timár Gábor 10. vk. (MSZP, 2009. április 1-től független): Minden hónap 
utolsó csütörtök, 18-19 óra, FMK (Haller u. 27.)I./14.
Veres László 8. vk. (Fidesz): Minden hónap első hétfő, 15-18 óra, FESZ-
Oktatási Stúdió (Mester u. 33-35, bejárat a Dandár utca felől), illetve telefo-
nos egyeztetés alapján bármikor (30) 250-2249.
Zombory Miklós 3. vk. (Fidesz): Minden hónap második csütörtök, 16-18 
óra, vagy sürgős esetben a (20) 926-5633-as telefonon. Bakáts téri általá-
nos iskola könyvtára.

FOGADÓÓRÁK

 EGÉSZSÉG

Az árpádsáv tegnap és ma

  Az 1989-1990-es rendszerváltozás után magasra csaptak az indulatok az olyan ősi 
történelmi szimbólumok körül, mint az Árpád-házi királyok vörös-fehér sávos zászlaja vagy 
a turulmadár, amelyeket a 21. századi Magyarország szélsőjobboldala is magáénak vall. A 
Holokauszt Emlékközpont november 27-én nyílt időszaki kiállítása történeti kontextusban 
mutatja be e két szimbólumot, valamint azt, hogyan és milyen jelképeket használt a Horthy-
rendszer és annak szélsőjobboldali ellenzéke. A látogató eredeti híradófilmek, tárgyak, 
fotók, plakátok segítségével kaphat képet a 1920 utáni Trianon- és Horthy-kultuszról és 
ezek 1990 utáni újjáélesztéséről, valamint a mai szélsőjobb jelképrendszeréről.

Megújultak a Ráday utcai bölcsőde játszóudvarai

  A Ráday utca 46. szám alatti bölcsőde pályázaton húszmillió forintot nyert játszóudvarai 
felújítására. A munkálatok befejezése után november 24-én Jauernik István, az Önkormányzati 
Minisztérium államtitkára dr. Gegesy Ferenc polgármester társaságában vágta át a nemzeti 
színű szalagot a bölcsőde három, az Európai Unió ajánlásainak is megfelelő játszóudvarán, 
amelyek egy részét korábban nem is használták állapotuk miatt, most azonban a gyermekek a 
korábbinál tágasabb, kellemesebb környezetben játszhatnak, amikor az időjárás megengedi. 
A korszerűsített udvarok a kisgyermekek biztonságát nagymértékben javító, esésvédő 
burkolatot kaptak és az új játékok, a rugós mérleghinta, a teherautó, a csúszdatorony, a 
játszóvár és a mozdony is az uniós szabványnak megfelelően készült el.
  Az átadó ünnepségen jelen volt Pál Tibor alpolgármester, valamint az önkormányzat több 
munkatársa és vezetője is.

Brundibár – mese és valóság

  A Fesztiválzenekar szeptemberben a Művészetek Palotájában játszotta nagy sikerrel 
a gonosz verklis és a beteg édesanyjuknak tejet venni akaró gyerekek történetét. A 
gyermekoperát december 9-11 között naponta kétszer, 11 órakor és 13 óra 30 perckor 
most a Holokauszt Emlékközpont mutatja be, emlékezve arra, hogy Hans Krása és Adolf 
Hoffmeister műve történelmi jelentőségű helyszínen, Terezínben, a „mintagettóban” érte el 
legnagyobb sikereit 1943 és 1944 között, ahol a szereplők folyamatosan cserélődtek, mivel 
a gyűjtőtáborból rendszeresen szállították el a foglyokat Auschwitzba. 

Könyvtári programok Ferencvárosban

  A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár kerületi könyvtárai számos programot kínálnak 
decemberben, kisebbeknek és nagyobbaknak egyaránt. A Börzsöny utcában, a Boráros 
téren és a Mester utcában a karácsonyi ajándékkészítéstől, a tizenéves klubon és 
mesedélutánon át, az Internetes kalandozásig sokféle érdekes foglalkozáson vehetnek 
részt a könyvtárakba látogatók. A részletes program megtalálható a Ferencvárosi Kurír 
honlapján, a www.PhotoSG.hu/kurir Web címen.

 AJÁNLÓ

Az AIDS Világnapja az FMK-ban

  December 1-jén Ferencváros Önkormányzata hatodik alkalommal szervezi meg AIDS 
Világnapi rendezvényét kerületi általános- és középiskolásoknak, Szenvedélymentes 
nap a drámajátékok jegyében címmel. A fél tízkor kezdődő idei program kulcsszava az 
interaktivitás, azaz a diákok a foglalkozásokba aktívan bekapcsolódhatnak. E programok 
a megnyitót követő előadás után kerülnek sorra, amely a művészet terápiás szerepéről 
szól, benne a drámajáték hatékony személyiségfejlesztő nevelési módszere kap kiemelt 
szerepet. A foglalkozásokat színházi nevelési csoportok drámapedagógusai és kerületi 
civil szervezetek képviselői vezetik. A nap befejezéseként a Weöres Sándor Általános 
Iskola és Gimnázium tavalyi tanévben végzett drámatagozatos diákjai mutatják be 
kortársaiknak A varázsló halála címmel Csáth Gézáról szóló előadásukat, Csáky Viktória 
drámatanár rendezésében. A nap teljes programja megtalálható a Ferencvárosi Kurír 
honlapján, a www.PhotoSG.hu/kurir Web címen. 

Balázs Béla és az Eötvös Kollégium

  Balázs Béla  (1884-1949) író, költő, filmesztéta 1902 és 1906 között a Pázmány Péter 
Tudományegyetem és az  Eötvös József Kollégium diákja volt. A nagy hírű Eötvös Kollégiumot 
1895-ben alapították és 1910-ig Ferencvárosban, a Csillag (ma Gönczy Pál) utca 8., majd 
2. szám alatt, az 1880-ban épült négyszintes bérházban működött. Innen költözött mai 
helyére, a XI. kerületbe. A Ferencvárosi Helytörténeti Gyűjtemény új időszaki kiállítása 
Balázs Béla, eredeti nevén Bauer Herbert fiatalkorát és a Kollégiumhoz fűződő kapcsolatát 
mutatja be korabeli tárgyak és dokumentumok, fotók segítségével. Természetesen szó esik 
Balázs későbbi életéről és műveiről, valamint a Kollégium történetének alakulásáról is, a 
Ráday utca 18. szám alatti (bejárat az Erkel utcából) kiállítóhely idei utolsó rendezvényén, 
a kiállítás megnyitóján, december 4-én, pénteken, 17 órakor.


